# **以服然睡暖**意变坚

洛阳农林科学院研究推广的"洛茄5号"易种植、产量高、 销量好,成了助力脱贫攻坚的"明星"-

## 小茄子里藏着大能量

"哟,这茄子可不错啊""可不是,看 着就不赖""它叫'洛茄5号',是新品 种"……4日上午,位于伊川县白沙镇 豆村的洛阳市乐蔬农业开发有限公司 园区(简称乐蔬农业)熙熙攘攘,一批农 技专家、农企负责人顶着酷热兴致勃勃 地参观蔬菜大棚。

当天,洛阳市蔬菜新品种新技术现 场观摩会在此举行,由洛阳农林科学院 研究、乐蔬农业种植推广的蔬菜新品种

"洛茄5号"成了现场的"明星" 亩产多少?好种不?……看着长势

喜人的茄子,大家饶有兴致地追着洛阳 农林科学院专家杨爱国问个不停。杨爱 国拿起喇叭——解答,"洛茄5号"是他 们经过多年研究培育的嫁接品种,抗性 强、长势旺、品质好,产量能比常规品种 高 40% 到 50%, 大棚亩产可达 1.2 万 公斤,剪枝再生后还能再收2500多公 斤。同时,其采用劈接法嫁接,操作很方 便,抗寒、抗旱、耐湿,对黄萎病、枯萎 病、青枯病、线虫病有高抗甚至"免疫"

范基地,欢迎大家咨询合作。"杨爱国话 音刚落,一旁的乐蔬农业总经理王晓丕 接过话茬:"目前园区有25个大棚在种 植'洛茄5号',每亩收益超过2万元, 带动贫困户141人就业致富。"

小小的茄子竟然有这么大能量?王 晓丕的说法在脱贫户吴建平那儿得到 了证实。大家见到她的时候,她正在大 棚里拾掇茄子。吴建平说,她今年48 岁,2018年开始在园区上班,每月工资 2000元,加上年底分红,一年收入近2 万元,"打算将来自己承包大棚,就种 '洛茄5号'"。

"我们现在的模式是让大家边上班 边学技术,还鼓励他们入股。平常的人 员培训和管理投入由我们来负责,年底 收益五五分。"王晓丕的话让大家直竖

"这个项目有前途,我准备在我的 园区试试。""乐蔬农业这个模式好,既 能赚钱,又能帮助群众。""农林科学院 还能免费提供技术支持"……会议还没 结束,大家的热情和信心早已被小小的



### 智师傅的新手表

近日,调休回伊川老家收了3天麦 子的阿特斯(洛阳)设备设施工程技术 员智宝苛回到单位,准备试试新收到的 手表。表是运动手表,国产大牌,通体黑 色,样子也好看。智师傅拿到这块表,中 间有一段曲折故事。

4月20日,智师傅出门办事,骑车至 开元大道和张衡街交叉口时,目击了一 起交通事故。当日上午,一辆面包车将人

撞倒后逃逸,受伤女子躺在地上不断痛 苦呻吟,双腿鲜血直流。智师傅赶紧把女 子搀到安全地带,又拨打110报警,帮忙 把人送到附近医院后就悄悄离开了。

智师傅见义勇为后对谁也没说。后 来,受伤女子从交警那里打听到他的身 份和联系方式,专门写了一封感谢信送 到他所在的企业。送锦旗那天刚巧智师 傅不在,值班保安通知了智师傅的领

"当时要不是他帮忙,道路中间车 来车往的,我可危险了。"受伤女子在感 谢信里写道。

智师傅觉得是"小事儿",企业可不 这么想。5月28日下午,智师傅接到通知 要开会,过去一看,单位几位领导都在, 大家一边夸他是好样的并鼓励广大员 工向他学习,一边把这块手表作为见义

指导单位:洛阳市商务局

勇为奖品奖励给了他。

"能帮助人,还能被单位表扬,还是挺 高兴的。"智宝苛说,拿到这块运动手表 后,他专门查了查价钱,感觉"有点儿贵"。 前几天回家收麦用不上,现在返回工作岗 位了,他就想早点儿把这手表戴上。

"戴着它,能提醒我多做好事。"智

本报记者 陈曦 通讯员 张俊望 王丽



# **尺华**。一周回眸 ⑤

#### 进一步降低物流成本 预告登记防止"一房二卖"

上周,国务院办公厅转发国家发展改革委、交通运输部 《关于进一步降低物流成本的实施意见》,提出六个方面政 策措施,进一步降低物流成本、提升物流效率,加快恢复生 产生活秩序

意见就降低物流制度成本、要素成本、税费成本、信 息成本、联运成本、综合成本提出了多项举措。其中,包括 加快运输领域资质证照电子化,优化城市配送车辆通行 停靠管理,开展铁路市场化改革综合试点;对重大物流基 础设施项目,在建设用地指标方面给予重点保障,合理设 置物流用地绩效考核指标;落实减税降费措施,降低公路 通行成本,降低铁路航空货运收费;加强信息开放共享, 加强列车到发时刻等信息开放,规范货运车辆定位信息 服务商收费行为;推进物流基础设施网络建设,布局建设

上周,自然资源部、国家税务总局、中国银保监会印 发《关于协同推进"互联网+不动产登记"方便企业和群 众办事的意见》,我国将加紧全面实施预告登记制度,防 止"一房二卖",维护购房人合法权益,协同防范金融风 险,支撑强化税收征缴和房地产市场调控。年底前地级 及以上城市和具备条件的县市全面实施"互联网+不动 产登记",所有市县力争实现"一窗受理、并行办理"全覆 盖,一般登记和抵押登记办理时间全部压缩至5个工作

自然资源部相关负责人表示,预告登记是物权法规定 的重要制度。预告登记可以对抗第三人,预告登记后,未 经预告登记权利人同意处分该不动产的,不发生物权效 力。在预售商品房交易实践中,从购房到办理登记领取证 书,往往需要3年左右时间,如果开发商不配合,时间可能 更长甚至无法领取证书,"一房二卖"、再次抵押使群众合 法权益严重受损。全面实施预告登记制度,可以有效防止

爱眼要时时做。上周迎来了第25个全国爱眼日,国家 卫生健康委发布的首部《中国眼健康白皮书》显示,我国儿 童青少年近视眼总体发生率为53.6%,大学生总体发生率 超90%。目前,电子产品视频终端的使用已经成为一种趋 势,网上办公、云课堂比比皆是。全国防盲技术指导组专家 建议,电子产品单次使用控制在20分钟,屏幕不要把对比 度选得太高、太亮,要主动在使用过程中眨眨眼。"永远不要 忘掉,保护眼睛,望远是最重要的,一定要强制自己走到阳 台上、走到窗口看5米以外的物体10分钟。"专家提醒说。



■ 日前,市中级人民法院在孟津县会盟镇黄河中 下游地理分界线附近开展黄河流域水生态司法保护活 动,向黄河投放5万尾鲤鱼苗,助力实现水生资源可持

我市法院正积极谋划在嵩县、新安县、伊川县、宜 阳县、吉利区等沿黄河流域或矿产业发达的县区,引导 企业重视承担环境责任,积极推动黄河流域水生态司 法保护体系建设,让黄河成为造福人民的幸福河,助推 黄河流域生态保护和高质量发展。

(申利超 尚鹏翔 石超凡)

■ 6月,市少年儿童图书馆每周双休日都将举行 故事会、手工坊等阅读推广活动。您可微信关注"洛阳 市少年儿童图书馆"或"洛阳市少儿图书馆"公众号,进 入微服务大厅,报名参加活动;或者登录洛阳市少年儿 童图书馆网站(http://www.lyssnettsg.cn),进入活 动专区进行报名。 (李冰 刘梦刚)



扫二维码,了解更多活动内容



- 豫西(洛阳)第19届国际名车展

#### 多项福利▍玩转车展┃┃┃┃

- 3000元无门槛大礼包
- [15] **购时惠** 网上商城惠民消费券
- 刀刀追资务现场抢 (泉舜购物中心、万达广场、王府井购物中心、正大广场、建业凯旋广场、新都汇)





PKC中国人民保险 本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123(微信) <sup>扫码领取60元新人红包</sup>